
Rada Miejska w Radłowie 

Protokół nr 2.30.09.03.2026 

XXX Nadzwyczajna Sesja Rady Miejskiej w Radłowie w dniu 9 marca 2026 r., Sala Narad 

im. Wiesława Armatysa Urzędu Miejskiego w Radłowie.  

Obrady rozpoczęto 9 marca 2026 o godz. 16:00, a zakończono o godz. 16:11 tego samego 

dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 13 członków. 

Obecni: 

1. Małgorzata Chrościńska-Opiła 

2. Renata Dobek - nieobecna 

3. Paweł Jachimek 

4. Krzysztof Jasek 

5. Piotr Kapera 

6. Kinga Kijak-Markiewicz 

7. Jan Kordela 

8. Stanisław Kotasiński 

9. Kamil Kurzawski 

10. Zbigniew Madej 

11. Marcin Małek 

12. Józef Trytek 

13. Małgorzata Woźniak 

14. Daniel Wójcik 

1. Otwarcie obrad. 

Przewodniczący Rady – Pan Marcin Małek otworzył obrady XXX Nadzwyczajnej Sesji Rady 

Miejskiej w Radłowie i powitał Sekretarza Gminy – Pana Grzegorza Koguta, Panią mecenas 

– Agnieszkę Szakułę, radnych, sołtysów, kierowników oraz obsługę rady.  

 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

Przewodniczący Rady stwierdził prawomocność obrad – w danej chwili obecnych 12 

radnych.  

 

3. Przedstawienie i przyjęcie porządku obrad. 

Przewodniczący Rady przedstawił porządek obrad: 

1. Otwarcie obrad. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przedstawienie i przyjęcie porządku obrad.  

4. Przyjęcie protokołu z XXIX Sesji Rady Miejskiej w Radłowie z dnia 21 stycznia 2026 r.  

5. Podjęcie uchwał w sprawie: 

a) przedłużenia terminu rozpatrzenia skargi na działalność Dyrektora Zespołu Szkół w 

Radłowie 

b) wyrażenia zgody na zawarcie w trybie bezprzetargowym umowy najmu na okres 10 lat z 

Bankiem Spółdzielczym Rzemiosła w Krakowie lokalu użytkowego o powierzchni 86,60 m2 

mieszczącego się w budynku Ratusza, zlokalizowanym na działce nr 938 położonej w 

Radłowie 



c) zmieniająca uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na przejęcie przez Gminę Radłów 

zadania z zakresu Powiatu Tarnowskiego oraz zawarcia porozumienia pomiędzy jednostkami 

samorządu terytorialnego 

6. Zakończenie obrad XXX Nadzwyczajnej Sesji Rady Miejskiej w Radłowie. 

Porządek obrad został przyjęty jednogłośnie.  

 

Pan Józef Trytek zapytał o obecność na Sesji nieobecnych: Pana Burmistrza – Mateusza 

Borowca, Panią Wiceburmistrz – Martę Herduś oraz Pana Franciszka Kądzielę – Kierownika 

Referatu GiŚ oraz poinformował o pojawieniu się na stronie internetowej konkursu na 

Dyrektora Zespołu Szkół w Radłowie. Zapytał czy nie można było na tę sesję przygotować 

więcej materiałów.  

Przewodniczący Rady odpowiedział, że otrzymał informację od Sekretarza Gminy o 

nieobecności Pana Burmistrza, Pani Wiceburmistrz oraz Pana Franciszka Kądzieli, a 

materiały zostały przygotowane przez Burmistrza.   

Pan Józef Trytek zapytał o przyczyny nieobecności w/w osób.  

Pan Sekretarz wyjaśnił nieobecności.  

 

4. Przyjęcie protokołu z XXIX Sesji Rady Miejskiej w Radłowie z dnia 21 stycznia 2026 

r. 

Protokół był wystawiony w Biurze Obsługi Rady. Wniosek Przewodniczącego o przyjęcie 

protokołu bez czytania. 

Głosowanie: ZA – 12   PRZECIW – 0  WSTRZYMUJE SIĘ – 0  

Wniosek został utrzymany.  

Głosowanie nad przyjęciem protokołu: 

ZA – 12   PRZECIW – 0    WSTRZYMUJE SIĘ – 0  

Protokół został przyjęty. 

 

5. Podjęcie uchwał w sprawie: 

a) przedłużenia terminu rozpatrzenia skargi na działalność Dyrektora Zespołu Szkół w 

Radłowie 

Przewodniczący Rady wyjaśnił, że Komisja Skarg, Wniosków i Petycji potrzebuje więcej 

czasu na przeanalizowanie wyjaśnień Pani Dyrektor – temat został omówiony na Wspólnym 

Posiedzeniu Komisji.  

Pan Kamil Kurzawski zapytał o termin przeprowadzenia konkursu na Dyrektora ZS w 

Radłowie.  

/Radna – Małgorzata Chrościńska – Opiła dołączyła do posiedzenia/ - obecnych 13 radnych 

Pan Sekretarz odpowiedział, że terminem składania ofert jest 13 marzec br.  

 

Głosowano w sprawie: 

przedłużenia terminu rozpatrzenia skargi na działalność Dyrektora Zespołu Szkół w 

Radłowie.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Małgorzata Chrościńska-Opiła, Paweł Jachimek, Krzysztof Jasek, Piotr Kapera, Kinga Kijak-



Markiewicz, Jan Kordela, Stanisław Kotasiński, Kamil Kurzawski, Zbigniew Madej, Marcin 

Małek, Józef Trytek, Małgorzata Woźniak, Daniel Wójcik 

NIEOBECNI (1) 

Renata Dobek 

 

Uchwała nr XXX/202/2026 została przyjęta. 

 

b) wyrażenia zgody na zawarcie w trybie bezprzetargowym umowy najmu na okres 10 

lat z Bankiem Spółdzielczym Rzemiosła w Krakowie lokalu użytkowego o powierzchni 

86,60 m2 mieszczącego się w budynku Ratusza, zlokalizowanym na działce nr 938 

położonej w Radłowie 

Projekt uchwały został omówiony na Wspólnym Posiedzeniu Komisji przez pracownika UM 

w Radłowie - Pana Tadeusza Cieślę. Brak pytań i uwag. Wniosek Przewodniczącego o 

przyjęcie uchwały bez czytania.  

Głosowanie: ZA – 13  PRZECIW – 0   WSTRZYMUJE SIĘ – 0  

Wniosek został przyjęty.  

 

Głosowano w sprawie: 

wyrażenia zgody na zawarcie w trybie bezprzetargowym umowy najmu na okres 10 lat z 

Bankiem Spółdzielczym Rzemiosła w Krakowie lokalu użytkowego o powierzchni 86,60 m2 

mieszczącego się w budynku Ratusza, zlokalizowanym na działce nr 938 położonej w 

Radłowie.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Małgorzata Chrościńska-Opiła, Paweł Jachimek, Krzysztof Jasek, Piotr Kapera, Kinga Kijak-

Markiewicz, Jan Kordela, Stanisław Kotasiński, Kamil Kurzawski, Zbigniew Madej, Marcin 

Małek, Józef Trytek, Małgorzata Woźniak, Daniel Wójcik 

NIEOBECNI (1) 

Renata Dobek 

 

Uchwała nr XXX/203/2026 została przyjęta. 

 

c) zmieniająca uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na przejęcie przez Gminę Radłów 

zadania z zakresu Powiatu Tarnowskiego oraz zawarcia porozumienia pomiędzy 

jednostkami samorządu terytorialnego 

Projekt uchwały został omówiony na Wspólnym Posiedzeniu Komisji przez Kierownika 

Planowania Przestrzennego Inwestycji – Pana Andrzeja Janickiego. Brak pytań i uwag.  

Wniosek Przewodniczącego o przyjęcie uchwały bez czytania.  

Głosowanie: ZA – 13  PRZECIW – 0   WSTRZYMUJE SIĘ – 0 

Wniosek został przyjęty. 

 

Głosowano w sprawie: 

zmieniająca uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na przejęcie przez Gminę Radłów zadania z 

zakresu Powiatu Tarnowskiego oraz zawarcia porozumienia pomiędzy jednostkami 

samorządu terytorialnego.  

 



Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Małgorzata Chrościńska-Opiła, Paweł Jachimek, Krzysztof Jasek, Piotr Kapera, Kinga Kijak-

Markiewicz, Jan Kordela, Stanisław Kotasiński, Kamil Kurzawski, Zbigniew Madej, Marcin 

Małek, Józef Trytek, Małgorzata Woźniak, Daniel Wójcik 

NIEOBECNI (1) 

Renata Dobek 

 

Uchwała nr XXX/204/2026 została przyjęta. 

 

6. Zakończenie obrad XXX Nadzwyczajnej Sesji Rady Miejskiej w Radłowie. 

Zamykając obrady XXX Nadzwyczajnej Sesji Rady Miejskiej w Radłowie o godz. 16:09 

przez Przewodniczącego Rady - Radny Piotr Kapera zapytał czy jest planowana zwyczajna 

Sesja, na co Sekretarz odpowiedział, że jest planowana końcem marca.  

Pan Krzysztof Jasek zapytał o pisma dotyczące budowy Domu Ludowego w Niwce, na co 

Sekretarz nie był w stanie odpowiedzieć.  

Przewodniczący zamknął obrady XXX Nadzwyczajnej Sesji Rady Miejskiej w Radłowie o 

godz. 16:11 

Przewodniczący 

Rady Miejskiej w Radłowie 

Marcin Małek 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

Przygotował(a): Regina Jagiełło 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


